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Volwassenenonderwijs  -  Subsidiëring en kosten

Tijdens de vorige legislatuur is het Vlaamse volwassenenonderwijs hervormd op basis van 
de conceptnota ‘Volwassenenonderwijs als kansenonderwijs. Kansen op leren, integreren 
en kwalificeren’ en door de daaropvolgende decreten van 23 december 2016, 16 juni 2017 
en 16 maart 2018 wat betreft de regelgeving met betrekking tot respectievelijk de 
programmatie, instellingsnorm en financiering.

Omdat een systematische rapportage van bepaalde beleidsinformatie over het 
volwassenenonderwijs ontbreekt, vraag ik graag een update van het antwoord op mijn 
schriftelijke vragen nr. 87 van 23 oktober 2020 en nr. 138 van 16 november 2021.

1. Wat waren met betrekking tot het secundair volwassenenonderwijs de loonsubsidies 
per provincie en per net voor de voorbije vijf jaar? Ziet de minister een evolutie in 
vergelijking met dezelfde gegevens van vorig jaar? Zo ja, hoe verklaart hij die?

2. Wat waren de loonsubsidies per provincie in de basiseducatie voor de laatste vijf 
schooljaren? Ziet de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?

3. Wat waren met betrekking tot het secundair volwassenenonderwijs per provincie de 
uitgekeerde werkingssubsidies per net voor de laatste vijf schooljaren? Ziet de minister 
een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?

4. Wat waren de uitgekeerde werkingssubsidies per provincie in de basiseducatie voor de 
laatste vijf schooljaren? Ziet de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart 
hij die?

5. Wat waren met betrekking tot het secundair volwassenenonderwijs de 
infrastructuursubsidies per provincie en per net voor de laatste vijf schooljaren? Ziet 
de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?

6. Wat waren de infrastructuursubsidies per provincie in de basiseducatie voor de laatste 
vijf schooljaren? Ziet de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?

7. Wat is de gemiddelde kostprijs in het secundair volwassenenonderwijs om één lesuur 
in te richten? Ziet de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?

8. Wat is de gemiddelde kostprijs in de basiseducatie om één lesuur in te richten? Ziet 
de minister een opvallende evolutie? Zo ja, hoe verklaart hij die?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 136 van 17 november 2022
van BRECHT WARNEZ

De loonkosten en werkingsmiddelen voor het volwassenenonderwijs worden jaarlijks 
gepubliceerd in het statistisch jaarboek van het Vlaams onderwijs en Vlaams Onderwijs in 
cijfers.

In onderstaande tabel is het gevraagde overzicht voor de infrastructuursubsidies 
opgenomen. 

De gemiddelde kostprijs per cursist per lestijd binnen het volwassenenonderwijs bedraagt 
19,92 euro voor een CVO en 17,47 euro voor een CBE.

De stijging van de gemiddelde kostprijs per cursist per lestijd is het gevolg van de 
indexering van de lonen.


